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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας: Η Ημέρα της Βαπτίσεως
των Ρως είναι εορτή για τα πολλά εκατομμύρια
πιστών της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας 

Οι προσπάθειες να ξαναγραφεί η ιστορία προς εξυπηρέτηση πρόσκαιρων πολιτικών συγκυριών,
πράγμα που μπορεί κανείς να δει ειδικότερα στην Ουκρανία, δεν μπορούν παρά να προκαλούν
ανησυχία και να στενοχωρούν, επεσήμανε ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας στην τηλεοπτική
εκπομπή «Εκκλησία και κόσμος». «Φρονώ ότι παρά τις πολιτικές αναταραχές που ζούμε τώρα,
έχουμε κοινή, ενιαία ιστορία και τούτο εκδηλώνεται ιδιαιτέρως ξεκάθαρα όταν στρέφουμε το
βλέμμα μας στα γεγονότα ιστορικής σημασίας, μεταξύ αυτών και όταν προ ημερών για άλλη μια
φορά όλοι μαζί ενθυμηθήκαμε τη Βάπτιση των Ρως», ανέφερε ο ιεράρχης. 

«Έχουν μεσολαβήσει 1033 χρόνια από εκείνο το γεγονός κι εμείς συνεχίζουμε να διαφυλάσσουμε
την εκκλησιαστική μας ενότητα και πιστεύω ότι αυτό είναι το πιο σημαντικό. Οι πολιτικές
συγκυρίες αλλάζουν, ενώ οι δεσμοί μεταξύ των τριών αδελφών λαών, ρωσικού, ουκρανικού και
λευκορωσικού, θα διατηρηθούν διά παντός και διασφαλίζεται μεταξύ άλλων από την εκκλησιαστική
μας ενότητα, την οποία ουδείς μπορεί να διαλύσει», είναι πεπεισμένος ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας. 



Ο Σεβασμιώτατος υπενθύμισε ότι η Ημέρα της Βάπτισης των Ρως είναι πανήγυρις των πολλών
εκατομμυρίων πιστών σύμπασας της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και διαπίστωσε: «Δεν είναι
τυχαίο ότι ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος απέστειλε ευχές για την
εορτή στον πρόεδρο της Ρωσίας Βλαδίμηρο Πούτιν, τον πρόεδρο της Ουκρανίας Βλαδίμηρο
Ζελένσκι και τον πρόεδρο της Λευκορωσίας Αλέξανδρο Λουκασένκο». 

«Είναι εορτή των τριών χωρών, διότι όλες αυτές έχουν τις πνευματικές τους ρίζες στη βαπτιστική
κολυμβήθρα του Κιέβου του Αγίου Ισαποστόλου πρίγκιπα Βλαδιμήρου», υπογράμμισε ο
μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87826/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

